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11.93 Los panales

Las abejas construyen panales con formas hexa-
o gonales. El segundo hexagono que construyen lo
hacen utilizando un lado del primero. A partir del
$ tercer hexagono, lo construyen utilizando siem-
7/ pre dos lados de hexagonos ya construidos.

Si se entiende como unidad de cera la cantidad
= de este material necesaria para construir un lado
de un hexagono, se verificara que:

e Para construir un panal de una celda se necesitan 6 unidades de cera.

e Para construir un panal de dos celdas se necesitan 11 unidades de cera.

* Para construir un panal de tres celdas se necesitan 15 unidades de cera.

¢Cudntas celdas tendra un panal que precisa de 51 unidades de cera para su construcciéon?

A partir de n = 2, un panal con n celdas precisa de 4n + 3 unidades de cera.

51 — 3
4

51=4n+3=n= =12

Por tanto, un panal de 12 celdas precisara de 51 unidades de cera para su construccion.





